
Referat af møde i Tippen Fårelaug d. 28.04.09 
Dagsorden 

1. Vedtagelse af dagsorden 

2.    Godkendelse af referat fra stiftende generalforsamling 
3.    Konstituering af bestyrelsen 

4.    Rapport fra mødet i det grønne partnerskab (Anne Erica) 
5.    Fårene: tilsyn, timeregnskab, græsningstryk 
6. Frivillighedsfestivalen, d. 16. maj i Enghave Parken 

7. Økonomi 
8.    Diverse 

9.    Næste møde 
Tilstede: Jesper, Jytte, Jette, Anne og Chrisser (referant) 
 

Ad. 1. Dagsordenen blev godkendt med tilføjelser om økonomi.   

 

Ad. 2. Godkendelse af referat fra stiftende generalforsamling.  Vi godkendte referatet, og Anne vil prøve at 

få det lagt ud på hjemmesiden Sydhavnstippen, samt information om hvad man skal holde øje med 

vedrørende fårene.  

 

Ad. 3. Konstituering af bestyrelsen. I stedet for at lave en traditionel konstituering blev vi enige om at 

uddelegere ansvarsområderne således. 

Mødeindkaldelse og dagsorden: Jette  Kontaktperson: Jesper 

Arrangementer                          : fælles  Partnerskabet  : Anne 

Tilsynsplan     : Jesper og Chrisser Hjemmeside    : Anne 

Økonomiansvarlig    : Jytte  Revisor            : Anne-Grete (Anne spørger) 

Efterfølgende har Anne-Grete sagt ja til denne opgave.  

 

Ad. 4. Rapport fra mødet i det grønne partnerskab (Anne Erica) 

Her refereres kun kort, da vi håber at man via hjemmesiden kan læse referatet. 

Der var stor tilfredshed med indvielsen.  

Problematikken med løsgående hunde i fårefolden og på resten af Tippen blev diskuteret. Vi må pointere at i 

fårefolden skal hunde holdes i snor.  Vdr. græsningstrykket vil Katja finde en udenforstående som kan vurdere 

dette.  Der ønskes forskellige faciliteter i forbindelse med naturskolen. 

Jette har fårelaugets nøgle til naturskolen. Hvis vi ønsker at benytte den skal der bookes hos Katja. 

Der er officiel åbning af naturskolen til august. 

Der er høstfest d. 27.sep.  Vi vil gerne orienteres om aktiviteterne i denne forbindelse og vil gerne deltage.  

 

Ad. 5. Tilsyn.   

P.t. virker tilsynet tilsyneladende godt.   Tove deler torsdagene med Mads.  

Personer som ønsker at deltage i tilsynet kontakter Jesper eller Chrisser. Jesper orienterede om time-regnskabet. 

Det skal føres for hver enkelt person som er med i fårelaugests aktiviteter. Dette er vigtigt som en del af Det 

Grønne Partnerskab. Jesper sender skabelonen for timeregnskabet til alle medlemmer.  Vi drøftede om det var 

hensigtsmæssigt med egen hjemmeside, men vi kunne ligesågodt være en del af Sydhavnstippen. Anne snakker 

med Katja om det.   Hvis man har billeder kan de sendes til Anne. 

 

Ad. 6.  Frivillighedsfestivalen, d. 16. maj i Enghave Parken.   

Vi kan evt. være med i Naturgruppens bod.  Katja vil være behjælpelig med trykning af informationsmateriale.  

Jette og Jesper kan deltage. Jesper medbringer liste til interesserede og Anne laver tekst.   

Bydelsfest d. 20.06. tages op senere.  

 

Ad. 7.Økonomi 

Vi søger Miljøpuljen som administreres af Agendarådet om 500 kr. til diverse mødeudgifter.  Chrisser laver 

ansøgningen og Jytte underskriver.  

 

Ad. 8 Diverse og næste møde.  Næste møde afholdes 26.05. kl.18.30 i Rytterstuen på Karensminde. 


